

«Поход в лес»

Воспитатель: Шевелева Ольга Николаевна



Осень в этом году выдалась на удивление тёплой. И мы не могли не воспользоваться такой возможностью, чтобы не сходить с ребятами в лес на лыжную базу «Снежинка».



По дороге мы встретили хозяйку того леса- белочку. И покормили её семечками.

Ну а на лыжной базе ребят ждали весёлые состязания.



Это эстафета по передаче мяча и перетягивание каната.



Конкурс «Полезные и вредные продукты»



А после конкурсов мы пили вкусный брусничный морс и ели фрукты.

Уставшие, но счастливые дети шли в детский сад. С хорошим настроением дети вернулись в группу и долго еще делились впечатлениями о своих приключениях. Вот такой интересный выдался у нас поход в лес.